Catologo Libreria Viborada

Siacomo Devoto ] _ _
o | storia della lingua di Roma
Storia
della lingua di Roma Read More
SKU: 4003
Cappelli editore Price: 30.00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Devoto Giacomoeditore: L. Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1969

Product Description

429 p., XV c. di tav. :ill. ; 23 cm Ripr. facs. dell'ed.: Bologna : Cappelli, 1944 In testa al front.:
Istituto di studi romani. Legatura editoriale con sovraccoperta. 1 strappo restaurato alla
sovracop. rilegato Buono (Good) (4003)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-lingua-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Panorami della storia Il. Genesi
della civilta. (the geneses of
Arnald J Toynbee civilisations). Volumi 1-3. Unica

PANORAMI DELLA STORIA - .
n traduzione autorizzata
GENESI

DELLE CIVILTA dall'Inglese di Glauco Cambo
2 —_ Read More
SKU: 3835
Price: 30,00€

Stock: instock

' (__/}/'/D Categories: Storia

autore: Toynbee Arnoldeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milano-Veronaanno-edizione: 1955

Mondadori

Product Description
In 16. 3 volumi di pp. 374. 384, 381. Legatura tutta tela e oro. Sovraccoperta con piccole
mancanze ai tre volumi rilegato Buono (Good) (3835)



https://viborada.it/prodotto/panorami-della-storia-ii-genesi-della-civilt-the-geneses-of-civilisations-volumi-1-3-unica-traduzione-autorizzata-dallinglese-di-glauco-cambo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

wamti Pacricelli

VESUVIUSHED. 7
~ “The*Destriicaois
of Pompert and HEHCHlEN

Product Description

Vesuvius, A.D. 79. The
Destruction of Pompeii and
Herculaneum

Read More

SKU: 3734

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: De Carolis Ernesto, Patricelli Giovannieditore:
L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2006

In 8, pp. 128. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Volume ancora sigillato

rilegato in pelle Buono (Good) (3734)



https://viborada.it/prodotto/vesuvius-a-d-79-the-destruction-of-pompeii-and-herculaneum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La cultura irlandese

EDNONDO coCCIA precarolingia : miracolo o mito?
Read More
LA CULTURA IRLANDESE PRECAROLINGIA SKU: 3271

MIRACOLO O MITO?
Price: 30,00€

Stock: outofstock

(Kot dogt St a3 Sk, VILL 3, 1007)
Categories: Storia

autore: Coccia Edmondoeditore: Centro italiano di
studi sull'alto medioevoluogo-edizione: Spoleto
anno-edizione: s.d. 19677

CENTRO ITALIANO DI STUDI SULL'ALTO MEDIOEVO
SPOLETO

Product Description
In 8 (25 cm9, pp. 257-420, brossura. Estr. dagli studi medievali, 3. serie, 8., 1., 1967. Carta
ingiallita altrimenti buono, raro. brossura Buono (Good) (3271)



https://viborada.it/prodotto/la-cultura-irlandese-precarolingia-miracolo-o-mito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Modus vivendi. Religious Reform
and the Laity in late medieval
Miri Rubin (ed) Europe

M, Odlié‘ % Z)f.’ﬂél,]: Read More
Religious Reform and the Laity SKU: 2252

in Late Medieval Europe

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Miri Rubin (ed.)editore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

VIELLA

Product Description
In 8, pp. 148. Cartonato editoriale. Testo in inglese rilegato Buono (Good) (2252)



https://viborada.it/prodotto/modus-vivendi-religious-reform-and-the-laity-in-late-medieval-europe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Rinascenza Pisana del diritto e
di cultura e d'arte

AMERIGO D'AMIA

Read More
RINASCENZA PISANA | SKU: 2135
DEL DIRITTO Price: 30,00€

E DI CULTURA E DARTE
Stock: instock

lazioni storiche che sull’ordi ghuvidico ¢ g
da semtenze del sec. XII

Categories: Storia

autore: D'AMIA Amerigoeditore: Pacini Editoreluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 1975

PACINI EDITORE

Product Description

In 4 (34 x 25 cm), pp.414 e Xlll tavole fuori testo di facsimili di antiche pergamene, brossura.
Peso superiore a 2 kg, per ordinazioni dall'estero ci puo essere un aumento delle spese di
spedizione. (weight over 2 kg, for orders from abroad there may be increased shipping costs. In
buono stato. brossura Buono (Good) (2135)



https://viborada.it/prodotto/rinascenza-pisana-del-diritto-e-di-cultura-e-darte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| Pisa attraverso i secoli
Giorgio Del Guerra

Read More
SKU: 2134

i IS A | Price: 30,00€
ahd [P P Stock: outofstock

Categories: Storia

i atiraverso o o
j autore: Del Guerra Giorgioeditore: Giardiniluogo-
i SBCQH edizione: Pisaanno-edizione: 1967
Giardini

Product Description
In 8 (21,5 x 15,5 cm), pp. 606 con tavole fuori testo, brossura. Prima edizione. In buono stato.

brossura Buono (Good) (2134)



https://viborada.it/prodotto/pisa-attraverso-i-secoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, pp. 524. Copertina lucida cartonata. lllustrazioni nel testo. Seconda edizione rilegato Buono

(Good) (1798)

Le cento chiese di Barletta fra
mito e storia, dalle origini alle
crociate

Read More

SKU: 1798

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Renato Russoeditore: Rotasluogo-edizione:
Barlettaanno-edizione: 1999

LA CONTROVERSA RIFORMA La controve
“DE’ STEFANI™ DEL 1923

::‘umnmmmuulm Stefa n i " del
GIUSEFPE MONGELLI, SRLVATCRE ROMANATTI

o secolare tre
—

innovativi d

Read More

SKU: 13441
Price: 29,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Giuseppe |
cura dieditore: Arc


https://viborada.it/prodotto/le-cento-chiese-di-barletta-fra-mito-e-storia-dalle-origini-alle-crociate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/la-controversa-riforma-de-stefani-del-1923-una-diatriba-secolare-tra-profili-restaurativi-e-innovativi-di-una-riforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura. lllustrazioni nel testo. Prefazione di Luciano Hinna. Postfazione di
Antonio Felice Uricchio brossura Ottimo (Fine) (13441)

Una gloriosa sconfitta. | Colonna

Alessandro Serio tra papato e impero neua prima
Una gloriosa sconfitta Eta moderna (1431-1530)
Read More
SKU: 5670

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Serio Alessandroeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

I Colonna tra papato e impero
nella prima Etd moderna

Product Description
In 8, pp. 400. Brossura. lllustrazioni nel testo. | Libri Viella, 74 brossura Perfetto (Mint) (5670)



https://viborada.it/prodotto/una-gloriosa-sconfitta-i-colonna-tra-papato-e-impero-nella-prima-et-moderna-1431-1530/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Comunita in guerra
sull’ Appennino

La Linea Gotica tra storia e politiche della memoria

acura di
Mirco Carrattieri ¢ Alberto Preti

viella

Product Description

Comunita in guerra
sull'Appennino. La Linea Gotica
tra storia e politiche della
memoria

Read More

SKU: 5663

Price: 29,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Mirco Carrattieri e Alberto Preti a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2018

In 8, pp. 458. Brossura. Carte fuori testo. Collana | Libri Viella, 297 brossura Perfetto (Mint)

(5663)



https://viborada.it/prodotto/comunit-in-guerra-sullappennino-la-linea-gotica-tra-storia-e-politiche-della-memoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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_ 1917. L'anno terribile. Dalla
i Bainsizza alla sorpresa
DIZIONARIO MINIMO DELLA GRANDE GUERRA . -

1917. UANNO TERRIBILE strategica di Caporetto

Dallo Boinsizza allo sorpresa stategica di Coporatio

Read More

SKU: 5361

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Massimo Coltrinari, Giancarlo Ramaccia
editore: Nuova culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2018

COMPENDIO 1917

I Librl ded Mastre Azzurrs Edmond Numa Culusm

Product Description
In 8, pp. 406. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (5361)



https://viborada.it/prodotto/1917-lanno-terribile-dalla-bainsizza-alla-sorpresa-strategica-di-caporetto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

